

# AGENDA MR VERGADERING

Plaats;	Docentenkamer	
Datum	13 november 2018	
Tijd;	19.30-21.30	
MR Leden;	<u>Ouders</u> Marloes Mertens (MM), Karin Visscher (KV), Sahar Sirzad (SS) <u>Directie</u> Claudia Heusen (CH), Wim van Slijpe (WS) <u>Docenten</u> Alex Kuipers (AK), Nancy Kist (NK), Jolanda Ackema (JA) Corine Nees (CN)	
Aanwezig		
Afwezig		
Taakverdeling	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Alex Kuipers (AK); pva ouderparticipatie, tijdelijk vicevoorzitter</li> <li>• Corine Nees (CN); notulist &amp; OPR</li> <li>• Geetha Quist (GQ); pva ouderparticipatie, or lid</li> <li>• Jolanda Ackema (JA);</li> <li>• Karin Visscher (KV); financiën, schaduw notulist</li> <li>• Marloes Mertens (MM); pva ouderparticipatie</li> <li>• Nancy Kist (NK); voorzitter,</li> <li>• Sahar Sirzad (SS); verkeersbeleid</li> <li>• Vacature ouder;</li> <li>• Wim van Slijpe (WS); coördinatie plaatsing documenten website</li> </ul>	

		Wie	Tijd																								
1	<b>Opening &amp; welkom</b>	NK	19.30																								
	•																										
2	<b>Open thema</b>	SS, MM, GQ	19.35																								
	<u>Ouderparticipatie:</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Verantwoording oudergelden (mail GQ)</li> <li>• Presentatie plan van aanpak ouderparticipatie (<i>opgenomen items; Klassenouder per klas, biebouder bezetting, promotie fruit/groenten. opnemen ouderparticipatie op aanmeldformulier, informatie avonden markt ouderhulp activiteiten, niet betalende vrijwillige ouderbijdrage hoe omzetten in hulp in natura, promotiefolder oudergeld verantwoording meegeven met nieuwe ouders, ouderhulp bij thema's versieravonden, verbinding leggen met OR, informatie ochtenden i.s.m. MR, OR, school meer informatie geven, jaarafspraken i.o.m. OR, promotie ouderhulp</i>)</li> </ul>																										
3	<b>Vaststellen Notulen</b>		20.35																								
	• Notulen vergadering 02-10-2018 is																										
4	<b>Nalopen actielijst/besluitenlijst</b>		20.40																								
	<table border="1"> <tr> <td>1</td> <td>Aanspreken Ed kopiëren banner</td> <td>AK</td> <td>Voor 6-10-18</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>Extra verkeersbord aanvragen via wijkregisseur</td> <td>WS</td> <td>z.s.m</td> </tr> <tr> <td>3.</td> <td>Gele streep bij oversteekplaats vragen aan Ed</td> <td>WS</td> <td>z.s.m</td> </tr> <tr> <td>4.</td> <td>Oproepen ouder mengpaneel bedienen talentenshow</td> <td>WS bij CH</td> <td>z.s.m</td> </tr> <tr> <td>5</td> <td>Danielle vragen om komend schooljaar in MR presentatie te geven over 21ste eeuw leertechnieken.</td> <td>WS vraagt aan dan.</td> <td></td> </tr> <tr> <td>6</td> <td>Aanspreken ouders niet doorgesane uitje</td> <td>MM &amp; SS</td> <td>z.s.m.</td> </tr> </table>	1	Aanspreken Ed kopiëren banner	AK	Voor 6-10-18	2	Extra verkeersbord aanvragen via wijkregisseur	WS	z.s.m	3.	Gele streep bij oversteekplaats vragen aan Ed	WS	z.s.m	4.	Oproepen ouder mengpaneel bedienen talentenshow	WS bij CH	z.s.m	5	Danielle vragen om komend schooljaar in MR presentatie te geven over 21ste eeuw leertechnieken.	WS vraagt aan dan.		6	Aanspreken ouders niet doorgesane uitje	MM & SS	z.s.m.		
1	Aanspreken Ed kopiëren banner	AK	Voor 6-10-18																								
2	Extra verkeersbord aanvragen via wijkregisseur	WS	z.s.m																								
3.	Gele streep bij oversteekplaats vragen aan Ed	WS	z.s.m																								
4.	Oproepen ouder mengpaneel bedienen talentenshow	WS bij CH	z.s.m																								
5	Danielle vragen om komend schooljaar in MR presentatie te geven over 21ste eeuw leertechnieken.	WS vraagt aan dan.																									
6	Aanspreken ouders niet doorgesane uitje	MM & SS	z.s.m.																								

	7	Navragen VVN plattegrond (hoe te rijden in drukke wijk) & VVN bestanden	JA	z.s.m.		
	8	Ouders informatie geven over inhoud studiedagen en voorbereidingsuren via digiduif	WS	z.s.m.		
	9	Navragen vacature stelling MR bij Rocco	AK	z.s.m.		
	10	Navragen aspirant leden bij administratie en info geven aan deze leden	MM & SS	z.s.m.		
4	<b>Directie/UC mededelingen</b>				CH/WS	20.50
	Directie;					
	•					
	UC;					
	•					
5	<b>GMR/CMR en OPR mededelingen (per mail verzonden)</b>					21.00
	<u>GMR (SS):</u>					
	• Verslag 17-10-2018;					
	<u>OPR (CN)</u>					
	• Verslag 07-10-2018;					
6	<b>Ingezonden stukken</b>					21.05
	•					
7	<b>School &amp; MR</b> (formatie, jaarplan, schoolplan, taakverdeling MR, vertrouwenspersoon, inventariseren ouderbijdrage, personeel)				DIR	21.10
	• Taakverdeling; (vaststellen wie jaarverslag 2017-2018 schrijft, vicevoorzitter (ouder), communicatie, tijdbewaker, wie verantwoordelijk waarvoor is)					
	<u>Huidige taakverdeling:</u>					
	• Alex Kuipers (AK); pva ouderparticipatie, tijdelijk vicevoorzitter					
	• Corine Nees (CN); notulist & OPR					
	• Geetha Quist (GQ); pva ouderparticipatie, or lid					
	• Jolanda Ackema (JA);					
	• Karin Visscher (KV); financiën, schaduw notulist					
	• Marloes Mertens (MM); pva ouderparticipatie					
	• Nancy Kist (NK); voorzitter,					
	• Sahar Sirzad (SS); verkeersbeleid					
	• Vacature ouder;					
	• Wim van Slijpe (WS); coördinatie plaatsing documenten website					
9	<b>Rondvraag</b>				Iedereen	21.25
	•					
10	<b>Sluiting vergadering</b>					21.30
	•					